

# LOVE 齊齊做個 SuperKid

過去八年，學校一直採用「愛心存摺」獎勵計劃，配合學校的關注事項、年度主題、品德目標等，積極培養學生正面的行為表現。當學生達到目標要求時，便可在同學面前獲表揚。

本年度，「愛心存摺」獎勵計劃已升級至「SuperKid」獎勵計劃，配合學校的發展方向，期望以正向思維及全人發展的導向，除了實踐學校的年度主題外，亦分別在「學習」、「品德」、「自理」三個範疇訂立一系列目標，期望多角度培養學生有更多的正面行為、正向思維，以達至積極的人生價值。

現階段，獎勵計劃會在校內施行，日後會逐漸延伸至家中，期望學生都能在計劃下，逐漸明白到自己都能做個 SuperKid!



SuperKid 獎勵記錄冊



老師透過學生早會推廣計劃



學生在「領獎」中一扭蛋



學生達到目標便會獲得蓋印

梁順利主任

## 豐富活動 擴闊社交

住宿部活動既富知識又具體驗性。活動包括：國際學校學生、大專學院學生、社工系實習舍長舉行不同共融活動及社區參與小組，令宿生有不同愉快經歷。另外，家舍組進行雙月主題學習，2-3及4-5月期間分別為宿生進行「烹飪訓練」及「受傷處理」，增進宿生生活常識及日常技能。



家舍組雙月主題 - 烹飪訓練



ME 義工與宿生一起前往沙田區的商場



基督教國際學校義工與宿生一起共融遊戲活動



義工與宿生一起畫「彩繪布鞋」



家舍組雙月主題：受傷護理



社工系實習學生帶領宿生參與社區外出活動

## 宿舍資訊

### 享受休閒 樂活暑假

暑假將臨，本校住宿部將於7月28日至8月1日及8月5日至9日期間，為學生舉辦「暑假親子遊」及「暑期樂聚會」，提供不同的社區教育性的康樂活動，並期望促進親子感情。歡迎各位家長於截止日期前報名。

施純龍舍監

## 獲獎訊息



第71屆校際音樂節節奏樂比賽 (特殊組) 甲等獎



聯校歌唱比賽 (才俊學校主辦) 合唱組季軍



聯校歌唱比賽 (才俊學校主辦) 合唱組殿軍



聯校歌唱比賽 (才俊學校主辦) 最佳合唱獎

# 樂進家訊



校長的話：

## 尋找生活和做人的智慧

要照顧及教導我們的孩子，也要細心觀察及了解他們的需要，如此經年累月，真的令人筋疲力盡，還要面對他們不斷重覆的情緒行為，這真是上天給我們一份天使差事，相信經這百般磨煉，大家一定得著生命的獎賞。這不是自我安慰或扮阿Q，人生真的不是只有回憶和感慨，從艱難中，我們要學懂尋找生活和做人的智慧，要緊握生命的意義，更要細味人生歷程中的每份情誼。

如何尋找做人的智慧呢？這正如香港著名作家阿濃所言，所謂智慧，不是做一個聰明人，而是做有愛心的人，做信實的人，做重視友情的人，做有勇氣的人，做肯受教的人，做精誠專一的人，做有仁心的人，做尊重賢能的人，做忠心的人，做孝順的人，做敬師的人，做善於引導的人，做懂分享的人，做寬厚的人，做高潔的人……這些都是真正的智慧。

願您在人生的路途中，懷著鍥而不舍的精神，只問耕耘，不問收穫。因耕耘本身，已具備了價值和意義，不要單看成績，要甘心樂意為孩子付出，這就是莫大的成就。願在人生的路途上彼此互相勉勵！

葉懿寶校長



## 好學家庭伴成長



### 校慶聚餐：溫馨笑臉到處可見

銀禧校慶聚餐暨新春聯歡在2019年2月1日順利舉行，當天共有94名學生、9名畢業生、85位家長，合共78個家庭參與。銀禧校慶連結新春聯歡聚餐，能讓學生與家人、教師和同學一起共渡美好時光，並透過學生及家長表演和聚餐等活動，讓學生感受到與親人慶祝節日的意義及可貴。無論是表演的或是坐著觀看欣賞的，是學生或是成人，大家都齊心參與，舉杯慶祝，喜樂的笑臉到處可見，當日所經過的，都成為大家珍貴及愉快的回憶。

黃健雲助理校長



共享宴 開心笑



同慶賀 齊歡欣



相見歡 同喜樂



# 好學家庭伴成長



## 境外遊： 潮州歷史文化之旅

本年境外遊學習活動已踏入第四年，期望藉此豐富學生的學習經歷和生活體驗，活動完滿舉行實有賴家長的踴躍參與。為豐富家長師生的境外遊體驗，境外遊首次以高鐵作為主要往返的交通工具，大部分參加者都是首次乘坐高鐵，親嘗基建發展所帶來的便捷。是次境外遊學目的地為潮州，師生家長總參與人數達 119 人，是歷年之冠。在三日兩夜的旅程中，大家飽覽了潮州的名勝古蹟，如：古城、牌坊街、韓文公祠、廣濟橋、澄浮院、潮州博物館等，認識了潮州的歷史文化、藝術建築和人民風情。旅程中，學生努力完成學習冊，家長在旁教導，學習氣氛濃厚；感恩天氣不錯，大家在旅程中互相照顧和包容，為旅程添上無限暖意。

鄒汶芯老師



廣濟橋好風光



在景點使用溝通卡學習



行程豐富行李多



回酒店完成學習冊



澄浮院大合照



體驗親子陶藝創作



## 教育營

本年度教育營於 2019 年 4 月 11 日至 12 日舉行，地點為保良局北潭涌渡假營，當日參與學生 109 位、家長 44 位和教職員 74 位。藉著兩日一夜的教育營活動，學生學習與人相處和參與群體生活，並透過戶外探索活動(西貢市景點和上審民俗文物館)，培養學生關愛堅毅的精神。除此之外，今次教育營還進行了全校師生及家長一起燒烤的活動，過程中學生與家長表現歡愉及投入，學生經歷了難得的生活體驗。

董禧鴻老師



西貢市景探索 1



西貢市景探索 2



西貢市景探索 3



營地水上單車活動



家長師生燒烤樂



家長開心參與燒烤



師生河畔燒烤樂



自然教育徑探索



# 學與教資訊



## STEM 探索活動：力學知多少

「點解不倒翁點大力扣都會企番响度?」、「大力咁個波可以反彈入高咁嘅籃?」、「點解兩粒鋼珠响不同高度軌道滑落時，一粒鋼珠可擊倒小矮人，而另一粒則不能?」這些問題都是我希望在「力學知多少」探索活動中激發學生思考。我們每天都會用力拿起或搬動物件、推拉門、上落樓梯.....等，每一個動作都與「力」有關。要理解什麼是「位能轉動能」、「槓桿原理」、「重心力學」、「施力及省力」、「旋轉慣性」以及「作用力及反作用力」...等力學原理並不容易，故此我們透過不同的攤位設計啟發不同能力的學生探索各種力學原理，學生在各項活動中嘗試、比較，甚至分析，在愉快的學習過程中探索力學原理。

李慧娥老師



用搖搖體驗旋轉慣性



用滑輪真的省很多力



究竟羽毛夾的位置不同，下降的速度會否不同?



摩擦多點就會有水花

## 學習與生活的結合： 中學組全方位學習活動



「藍藍的天、大大的海、長長的跨海大橋」，這都是本校自行製作繪本《探外邊》中描述的美麗景色。2019 年 3 月 21 日，中學組的同學乘坐一輛城巴的雙層巴士，從學校出發前往屯門公園，途中配合繪本的景物描述。到達屯門公園後，學生在老師帶領下，透過使用及參觀公園設施，如遊樂場及爬蟲館等，學習遵守外出活動時的禮儀。另外，午膳時，中學組學生亦可以選擇用膳的餐廳，學習閱讀餐牌及點選自己喜歡的食品。當天學生都享受乘搭巴士及使用遊樂設施的過程。在參觀爬蟲館時，學生更能看到稀有的烏龜、蟒蛇及蜥蜴等。透過這次全方位學習活動，我們期望學生能將課堂學習的內容跟生活結合，並在活動中實踐及體驗。

蘇炳林主任



學生乘搭雙層巴士進行學習活動



午膳時，學習閱讀餐牌



學生在車廂中留意窗外景物



窗外跨海大橋的美景



## 有你相伴學習樂趣多： 小學組全方位學習活動

在 2019 年 3 月 29 日舉行的小學組全方位學習活動，是回應本年度主題「以愛孕育豐盛生命」，貫徹全方位學習理念，讓學生不單從課堂上獲取知識，也透過參觀及實地考察活動，走出課室，擴闊眼界。另外配合本校製作的繪本《探外邊》內容，推動學生與家人一同學習及經驗當中的過程。所以是次學習活動，屬「好學家庭伴成長」獎勵計劃，鼓勵家長陪同參與。當天安排學生及家長乘坐巴士往屯門公園，學習乘坐巴士的程序及坐車時的態度；藉著乘公共汽車、在餐廳進膳、公園遊玩、參觀爬蟲館的過程，從活動前的簡介及課堂教學，讓學生也認識到實踐，提升同學守規有禮態度(如保持安靜、學習輪候等)。當天共有 36 位家長參予，口頭訪問部分家長，均表示滿意活動安排，同遊屯門公園(共融遊樂場)感到十分愉快。

黃健雲助理校長



同行樂趣多



有你相伴好開心



嘩！這是甚麼動物

